Please let me know if you have a favorable or an unfavorable opinion of the following individuals:

Total  Gender Age Race Party Legitimate Winner
Total Men Wom 1?"2 23'3 3";'4 4‘(;'5 5";'6 65+ Wehit Bi:c H:sganl Ot:‘e GOP Dem Oth Tr;m Ba:e S't?'te
Hawley Very Favorable 12% 15% 9% 10% 7% 12% 9% 15% 17% 12% 9% 17% 14% 17% 9% 10% 24% 6% 4%
Somewhat Favorable 13% 16% 9% 19% 10% 12% 15% 12% 11% 12% 17% 14% 10% 16% 11% 10% 16% 10% 12%
Somewhat Unfavorable 7% 8% 6% 11% 11% 8% 5% 5% 8% 7% 6% 8% 8% 8% 7% 7% 8% 6% 9%
Very Unfavorable 20% 20% 20% 9% 17% 18% 19% 23% 28% 22% 17% 15% 9% 9% 31% 20% 5% 32% 2%
Never Heard of 20% 24% 32% 33% 32% 32% 28% 26% 24% 28% 20% 28% 33% 31% 25% 30% 27% 26% 46%
Not Sure 20% 17% 22% 18% 24% 19% 24% 19% 13% 19% 22% 19% 27% 20% 17% 23% 20% 18% 28%
Please let me know if you have a favorable or an unfavorable opinion of the following individuals:
Total  Gender Age Race Party Legitimate Winner

Total Men Wom 1%'2 23'3 3";'4 4‘(;'5 5";'6 65+ Wehit Bl:c H-sganl Ot:‘e GOP Dem Oth Tr;m Ba:e Sh:f:;
Cruz Very Favorable 23% 27% 18% 15% 13% 19% 15% 32% 34% 25% 12% 17% 20% 42% 8% 18% 50% 7% 17%
Somewhat Favorable 17% 20% 14% 18% 12% 13% 22% 18% 16% 18% 14% 14% 17% 25% 11% 15% 23% 11% 30%
Somewhat Unfavorable 13%  119% 14% 21% 17% 15% 8% 10% 9% 12% 17% 17% 9% 12% 13% 12% 9%  14% 15%
Very Unfavorable 32% 31% 32% 23% 32% 34% 34% 28% 34% 32% 32% 34% 20% 11% 52% 31% 6% S51% 6%
Never Heard of 5% 3% 6% 7% 8% 4% 6% 3% 3% 4% 9% 7% 7% 4% 6% 5% 4% 5% 9%
Not Sure 12% 7% 15% 15% 16% 15% 14% 8% 4% 10% 18% 1% 18% 7% 10% 19% 7% 12% 23%
Please let me know if you have a favorable or an unfavorable opinion of the following individuals:
Total  Gender Age Race Party Legitimate Winner
18-2 253 354 455 558 Whit Blac Hispani Othe Trum Bide Not
Total Men Wom 4 4 4 4 4 65+ e K c r GOP Dem Oth o n  Sure
McConnell Very Favorable 8% 11% 6% 12% 8% 9% 8% 5% 10% 9% 10% 7% 3% 12% 8% 5% 1% 7% 6%
Somewhat Favorable 20% 23% 17% 10% 14% 16% 19% 25% 20% 22% 13% 13% 15% 33% 12% 15% 30% 12% 27%
Somewhat Unfavorable 21% 23% 20% 14% 21% 17% 25% 23% 24% 21% 15% 27% 25% 26% 16% 23% 27% 18% 23%
Very Unfavorable 6% 34% 39% 35% 36% 45% 35% 34% 33% 36% 45% 31% 37% 18% 55% 35% 20% S51% 10%
Never Heard of 4% 4% 4% 13% 7% 3% 3% 2% 1% 3% 6% 8% 5% 3% 3% 5% 3% 3% 1%

Not Sure 10% 5% 15% 16% 14% 10% 10% 11% 3% 9% 10% 14% 16% 9% 6% 16% 10% 8% 23%




